

TOYOTA、86の特別仕様車 GT "BLACK LIMITED" を86台限定で発売

-3月12日(木)からWebでの商談申込を受付開始-

TOYOTAは、86に特別仕様車 GT "BLACK LIMITED"を設定し、マニュアル車とオートマチック車をそれぞれ43台、限定86台を発売します。商談申込は、3月12日(木)13:30から4月16日(木)までの約1ヶ月間、Web*1にて受け付けます。抽選のうえ、5月21日(木)より全国のトヨタ販売店を通じ、発売する計画です。



特別仕様車 GT "BLACK LIMITED" (6速マニュアル車)



参考)スプリンタートレノ 特別仕様車 GT APEX "ブラックリミテッド"

今回の特別仕様車は、「GT」をベースに、ボディカラーにはクリスタルブラックシリカを設定。ブロンズカラーと組み合わせ、ハチロクの愛称で親しまれたAE86型スプリンタートレノの最後となる特別仕様車 GT APEX "ブラックリミテッド" *2を想起させるモデルとしました。

具体的には、ブロンズ塗装を施した17インチ専用アルミホイールを特別装備。brembo製17インチベンチレーテッドディスクブレーキやSACHSアブソーバーを採用しました。ブラック塗装を施したリヤスポイラーやフロアアンダーカバー(フロア下・タンク下)も装備し、レーシーな雰囲気を一層磨き上げました。

内装はブラックに統一。助手席前のインストルメントパネルには、専用ロゴ "BLACK LIMITED"をあしらったブロンズカラーの刺繍を施し、特別感を付与しました。また、本革×アルカンターラ®*3のシート表皮を採用するとともに、前席にはシートヒーターを特別装備。インストルメントパネルオーナメント、メーターバイザーなどにスエード調のグランリュクス®*4を採用するなど、特別感と上質感ある雰囲気を醸し出しています。



特別仕様車 GT "BLACK LIMITED" (6速マニュアル車)

- *1 https://toyotagazooracing.com/jp/86/grade/blacklimited/
- *2 1986年1月限定400台にて発売
- *3 アルカンターラ®は、アルカンターラ社の登録商標
- *4 グランリュクス®は、セーレン(株)の登録商標

【メーカー希望小売価格】

(単位:円)

			(1 1 1 3 /	
	エンジン	トランスミッション	価格* (消費税込み)	
86 特別仕様車 GT "BLACK LIMITED"	FA20 (2.0L)	6速マニュアル	3,518,600	0
		6-Speed SPDS	3,586,000	

◎:掲載写真

6-Speed SPDS: 6-Speed Sport Direct Shift (6速スポーツダイレクトシフト)

* 沖縄のみ価格が異なる。価格にはリサイクル料金は含まれない

以上